
      

 

И н ф о р м а ц и я 

   за извършена проверка в Лесотехническия университет 

 

 В периода от 16.06.2020 г до 18.06.2020 г. комисия от Министерството на 

образованието и науката извърши проверка в Лесотехническия университет. 

 Предмет на проверката са прилагането и спазването на нормативната уредба по 

отношение обучението на Величко Трайков в образователната и научна степен 

„доктор“ в Лесотехническия университет – София във връзка с постъпили в 

министерството сигнали от Народното събрание.  

            За установените факти е съставен  протокол.  

 Създаденият проблем с докторантурата на Величко Трайков в Лесотехническия 

университет е частен случай, за решаването на който законът няма предвидени 

текстове. 

Административният съд на София-град със свое Определение приема, че със 

зачисляването на Величко Трайков са удовлетворени негови законни интереси, което 

прави заповедта за зачисляване законосъобразна и водеща в по-нататъшното развитие 

на докторантурата му. Със заповедта на ректора за зачисляване са определени научният 

му ръководител и тема на дисертационния му труд. След извършената проверка от 

комисията от МОН и в следствие на проведените срещи и разговори е приет 

индивидуалният учебен план, подписан от Величко Трайков и утвърден от ректора.  

 Към ръководството на Лесотехническия университет са отправени препоръки: 

 Да се осигури благоприятна фактическа обстановка за успешното стартиране на 

пълноценен обучителен процес на редовния докторант Величко Трайков и 

създаване на условия за наваксване на пропуснатото време. 

 Да се изплаща редовно ежемесечната стипендия на докторанта Величко Трайков. 

 Да се подаде необходимата документация в НАОА за подновяване на 

акредитацията на докторската програма, по която е зачислен докторантът.  

 Да се приведат колективните органи на управление на висшето училище в 

съответствие със ЗВО  

 В срок до 30 септември 2020 г. да се уведоми МОН за предприетите действия в 

изпълнение на дадените препоръки. 

 Към докторанта е отправена препоръката: 



 Да стартира интензивно обучението му и работата по докторантурата, съгласно 

заповедта за зачисляване, призната за законосъобразна съгласно Определението 

на съда. 


